

ఆకాశవాణి హైదరాబాద్ కేంద్రం

ప్రాంతీయ వార్తా విభాగం

ప్రాంతీయ వార్తలు

తేదీ: 25.03.2024

సమయం: 13-10 గంటలు

ముఖ్యాంశాలు

1. రాష్ట్ర ప్రజలకు వచ్చే జులై నుంచి హెల్త్ ప్రొఫైల్ కార్డులను అందజేయనున్నట్లు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు చెప్పారు.
2. రంగుల పండుగ హోళిని దేశవ్యాప్తంగా ఆనందోత్సహలతో జరుపుకుంటున్నారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము, ఉపరాష్ట్రపతి జగదీప్ ధన్యా, ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజలకు హోళి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.
3. వచ్చే నెల 17న భద్రాచలంలో జరిగే శ్రీ సీతారాముల కళ్యాణోత్సవానికి ఏర్పాట్లు ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి.
4. రాబోయే ఐదు రోజుల్లో రాష్ట్రంలో ఎండల తీవ్రత అధికంగా ఉండే అవకాశం ఉన్నట్లు భారత వాతావరణ శాఖ -ఐఎండీ- హెచ్చరించింది.

SRIDHARA BABU ON HEALTH CARDS

రాష్ట్ర ప్రజలకు వచ్చే జులై నుంచి హెల్త్ ప్రొఫైల్ కార్డులను అందజేయనున్నట్లు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు చెప్పారు. హైదరాబాద్ లో నిన్న జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... ఆధార్ కార్డు సంఖ్య తరహాలో ఒక్కో పౌరుడికీ స్మార్ట్ కార్డు వంటి హెల్త్ ప్రొఫైల్ సంఖ్యతో గుర్తింపు కల్పిస్తామన్నారు. పేరు టైప్ చేస్తే సమగ్ర వైద్య సేవల వివరాలు తెలుసుకునేలా చర్యలు చేపట్టామని శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. ఏ వైద్యుడిని సంప్రదించినా వారి ఆరోగ్య స్థితిగతులను వెంటనే తెలుసుకుని మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించేందుకు ఈ హెల్త్ కార్డు ఉపయోగపడుతుందని ఆయన వివరించారు.

DESK

HOLI LEAD

రంగుల పండుగను హోళిని దేశవ్యాప్తంగా ఆనందోత్సాహాలతో జరుపుకుంటున్నారు. వసంత రుతువు ఆగమన వేళ , చెడుపై మంచి విజయానికి ప్రతీకగా ఈ పండుగ జరుపుకుంటారు. ఒకరిపై నొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ పరస్పరం శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటారు. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము , ఉప రాష్ట్రపతి జగదీప్ ధన్యడ్ , ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ప్రజలకు హోళి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇది చైతన్యవంతమైన , సంతోషకరమైన పండుగ అని , ప్రజా జీవితంలో ఆశను, ఉత్సాహాన్ని నింపుతుందని రాష్ట్రపతి అన్నారు. హోళి రంగులు మన దేశ వైవిధ్యానికి ప్రతీకగా నిలుస్తాయని , ప్రజల్లో ప్రేమ , ఐక్యత, సౌభ్రాతృత్వ సమ భావనను ఈ పండుగ పెంపొందిస్తుందని ద్రౌపది ముర్ము తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరిలో ఉత్తేజ పూరితమైన బంధాలను కలిగించే ఈ పండుగ వసంత రుతువుకు స్వాగతం పలుకుతుందని ఉపరాష్ట్రపతి జగదీప్ ధన్యడ్ అన్నారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ తన సందేశంలో ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో నూతన శక్తిని, ఉత్సాహాన్ని హోళి పండుగ నిలుపుతుందని వివరించారు.

NSD

ADD HOLI REVANTH REDDY GREETINGS

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రజలకు హోళి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రేమ ఆప్యాయత సంతోషాల హరివిల్లుగా, శాంతి సౌభ్రాతృత్వానికి ప్రతీకగా నిలిచే హోళి రంగుల పండుగను అందరూ ఆనందంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. సహజ సిద్ధమైన రంగులతో సాంప్రదాయ పద్ధతులతో ఈ రంగుల పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని అన్నారు. కొత్త ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో అందిస్తున్న ప్రజా పాలనలో అటు సంక్షేమం , ఇటు అభివృద్ధి ఫలాలు అందరి కుటుంబాల్లో సప్త వర్ణ రంగుల శోభను నింపుతాయని ముఖ్యమంత్రి అభిప్రాయపడ్డారు.

DESK

ADD HOLI DISTRICTS

నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రజలు హోళి పండుగను ఆనందోత్సాహాల నడుమ జరుపుకున్నారు. నిన్న రాత్రి సంప్రదాయ బద్ధంగా కామ దహనం చేసి ఈ ఉదయం నుంచి చిన్న పెద్దా తేడా లేకుండా అందరూ రంగులు చల్లుకుంటూ హోళి పండుగను జరుపుకుంటున్నారు. హోళి

పండుగ సందర్భంగా రోడ్డు భవనాలు శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి జిల్లా ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు.

కరీంనగర్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రజలు హోలీ పండుగను ఆనందోత్సాహాలతో జరుపుకుంటున్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంజయ్ కుమార్ కరీంనగర్ లో హోలీ సంబురల్లో పాల్గొన్నారు. హిందూ ధర్మంలో ప్రతి పండుగకు ఒక పరమార్థం ఉంటుందని బండి సంజయ్ అన్నారు.

హోలీ పండుగను కొమురం భీం అసిఫాబాద్ జిల్లాలో ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారు. యువతీ యువకులు ఒకరిపై మరొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. స్టడీ సర్కిల్ లో జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేష్ దొత్రే హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొని జిల్లా ప్రజలకు హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపి

నిర్మల్ జిల్లా లో హోలీ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. జిల్లా ఎస్పీ జానకి షర్మిల వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా వ్యాప్తంగా హోలీ వేడుకలు ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. సిరిసిల్ల , వేములవాడ పట్టణాలతో పాటుగా జిల్లాలోని అన్ని గ్రామాల్లో హోలీ జరుపుకుంటున్నారు. ఒకరికొకరు రంగులు చల్లుకొని హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటున్నారు. వేములవాడలో జరిగిన హోలీ వేడుకల్లో ప్రభుత్వ విప్ ... ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

జగిత్యాల జిల్లాలో హోలీ వేడుకలు జరుగుతాయి. చిన్నారులు యువతీ యువకులు ఒకరిపై మరొకరు రంగులు చల్లుకుంటూ సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

వరంగల్ జిల్లాలో హోలీ వేడుకలు ఉత్సాహంగా ఘనంగా జరుగు కుంటున్నారు. సంబరాల హోలీని ఈసారి నీటిని దుర్వినియోగం చేయకుండా జరుపుకోవాలని , సహజ రంగులతో, పొడి రంగులతో హోలీని నిర్వహించుకోవాలని అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు పిలుపునివ్వడంతో

చాలాచోట్ల హోలీని పొడి రంగులతో నిర్వహించుకుంటున్నారు. వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో కమీషనర్ అంబర్ కిషోర్ ఝా ఆదికారులతో కలిసి హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.

PTC NLG, PTC JGL, PTC NRML, PTC KRMR, PTC MNCL, PTC RJ SRCL, PTC WGL
KMM BCM KALYANAM WORKS STARTS

భద్రాచలం శ్రీ రామ దివ్య క్షేత్రంలో శ్రీరామనవమి వేడుకలు ప్రారంభమయ్యాయి. ఈరోజు శ్రీ రామచంద్రస్వామి వారిని పెళ్లి కుమారుడుగా అలంకరించారు. హోలీ పార్లమెంటుని పురస్కరించుకొని స్వామి వారికి ఈరోజు సహస్రధారతో ప్రత్యేక స్నానం నిర్వహించారు. వసంతోత్సవంలో భాగంగా ముందుగా ప్రధాన ఆలయంలోని ద్రువమూర్తులకు ఆంజనేయస్వామికి, లక్ష్మీ తాయారు అమ్మవారికి శాస్త్రోక్తంగా వసంతం చల్లారు. సాయంత్రం స్వామివారికి తిరు వీధిసేవ నిర్వహించనున్నారు. డోలోత్సవం , వసంతోత్సవం నిర్వహించిన రోజు భద్రాద్రి రామయ్యను పెళ్లికుమారుడిని చేసినట్లు స్థానికులు విశ్వసిస్తారు. ఈ ఉత్సవాల సందర్భంగా ఈరోజు స్వామివారి నిత్యకల్యాణాన్ని నిలిపివేశారు. శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి కల్యాణానికి వినియోగించే తలంబ్రాల తయారీకి నేడు శ్రీకారం చుట్టారు.

PTC KMM

KMM BCM SRI RAMA NAVAMI TICKETS

భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి వారి దేవస్థానంలో ఏప్రిల్ 17న శ్రీరామనవమి సందర్భంగా కల్యాణోత్సవం, 18వ తేదీ న పట్టాభిషేకం నిర్వహించనున్నారు. దీన్ని వీక్షించే భక్తుల కోసం సెక్టార్ టికెట్లను నేటి నుంచి ఆన్లైన్లో అందుబాటులో ఉంచనున్నారు. భక్తులు భద్రాద్రి టెంపుల్.తెలంగాణ.gov.in వెబ్సైట్ నుంచి పొందవచ్చు.

DESK

REVANTH REDDY ON MBNR LS ELECTIONS

ఉమ్మడి మహా బూట్ నగర్ జిల్లా నేతలంతా కలిసికట్టుగా పనిచేసి మహాబూట్ నగర్ , నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల్ని గెలిపించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. జిల్లాకు చెందిన పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు.. పార్లమెంట్ కు పోటీ చేస్తున్న

అభ్యర్థులతో నిన్న ఆయన సమావేశం అయ్యారు. దాదాపు రెండు గంటలపాటు జరిగిన ఈ సమావేశంలో జిల్లాలో ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితులు , ఇతర అంశాలపై ముఖ్యమంత్రి వారితో చర్చించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలపై నాయకులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దిశానిర్దేశం చేశారు. ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చొరవను ప్రజలకు వివరించాలని ముఖ్యమంత్రి కోరారు.

NE SDP

SUMMER HEAT

రాబోయే ఐదు రోజుల్లో రాష్ట్రంలో ఎండల తీవ్రత అధికంగా ఉండే అవకాశం ఉన్నట్టు భారత వాతావరణ శాఖ -ఐఎండీ- హెచ్చరించింది. రాష్ట్రంలో పగటి ఉష్ణో గ్రతలు రోజురోజుకూ పెరుగుతున్నాయి. దక్షిణ దిశ నుంచి తెలంగాణ వైపునకు వీస్తున్న కిందిస్థాయి గాలుల ప్రభావంతో గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలోనూ ఎండలు పెరిగాయి. పగటి పాటు రాత్రి ఉష్ణోగ్రతలు సైతం సాధారణ స్థాయి కంటే ఎక్కువగా నమోదవుతుండడంతో ఉక్కపోతతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. నిన్న ఉదయం నుంచి రాత్రి వరకు హైదరాబాద్ నగరంలో గరిష్ఠ ఉష్ణోగ్రతలు 37.2 డిగ్రీలు గానూ... కనిష్ఠ ఉష్ణోగ్రతలు 26.7 డిగ్రీలుగా నమోదయ్యింది. గాలిలో తేమ 26 శాతంగా నమోదైనట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు. నిన్న అత్యధికంగా నల్లగొండ జిల్లా బుగ్గబావిగూడ, నిర్మల్ జిల్లాల్లో 41 డిగ్రీల చొప్పున ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. 21 జిల్లాల్లో 40 డిగ్రీలకుపైగా , మిగతా జిల్లాల్లో 39 డిగ్రీలకుపైగా ఉష్ణోగ్రతలు రికార్డయ్యాయి.

DESK

WGL JATARA

వరంగల్ జిల్లా చెన్నారావుపేట మండలంలోని కోనాపురం ఊరబోడు గుట్టపై వెలసిన ఆదిలక్ష్మి, చెంచులక్ష్మి సమేత లక్ష్మీనరసింహస్వామి జాతర నేడు ప్రారంభమైంది. ప్రతి ఏటా హోలీ పండుగ రోజు ప్రారంభమయ్యే జాతర ఐదు రోజులపాటు జరుగుతుంది. ఈ

జాతరకు పెద్ద సంఖ్యలో ప్రభ బండ్లు కడతారు. మార్చి 29వ తేదీ గుట్ట చుట్టూ రథోత్సవం నిర్వహిస్తారు.

PTC WGL

DRUGS SEIZED

రంగారెడ్డి జిల్లా కొత్తూరు వద్ద ఈరోజు ఉదయం పోలీసు తనిఖీలో భారీ ఎత్తున మత్తు మందును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మత్తు మందు విలువ సుమారు 15 లక్షల రూపాయలు ఉంటుందని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ముగ్గురు వ్యక్తులను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకుని విచారిస్తున్నారు. ఈ మత్తు మందును జిల్లాలోని కల్లు దుకాణాలకు అమ్ముతున్నట్లు అదుపులోకి తీసుకున్న వ్యక్తులు తెలిపారు.

DESK

SAJJANAR ON CYBER CRIME ALERT

డ్రగ్స్ పార్కింగ్లు వచ్చాయని ఫోన్ కాల్స్, ఐవీఆర్ కాల్స్ వస్తే స్పందించొద్దని ఆర్టీసీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ వీసీ సజ్జనార్ ప్రజలకు సూచించారు. ఇలాంటి ఉదంతాల్లో మోసపోతే బాధితులు వెంటనే సైబర్ క్రైమ్ హెల్ప్ లైన్ 1930 కి ఫిర్యాదు చేయాలని అన్నారు.

DESK